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Consigne : L’épreuve est étalée sur une page et est note sur 20 points

Exercice 1 : Raisonnement par récurrence sur N (10 points)
1- Démontrer par récurrence que pout tout entier n > 1, on a : 2 points x 3 = 6 points

(8) Xpoy k(k + 1) = 2002

(b) 10™ — 1 est un multiple de de 9.
©Xr k-2t =[(n—1)-2"] + 1.
2- Démontrer par récurrence que pour tout entiern > 5,ona: 2" > 5(n + 1).2 points

3- Soit la suite (U,,) definie par U, = —%et U1 = 5:”:46
(a) Démontrer par récurrence que Vn € N, —% <U,<3. 1,5 point

(b) En posant par U,,.1 = f(U,), déterminer le réel [ vérifiant f(1) = L. 1,5 point

Exercice 2 : Fonctions numériques a variable réelle (09 points)
1- Déterminer les réels a et b pour que la fonction h définie par :
h(x) =x*+ax—1 six< -1
h(x) =< h(x) =2x—1 si—1 < x < 1 soit continue en —1 et 1. 3 points
h(x) =(x—b)? six>1

2 -
2- Soit la fonction f(x) = =%
(a) Justifier que I’ensemble de définition de f est Dy = R\{0}. 1 point

2 _ 2

(b) Démontrer que pour tout réel x # 0 = - < flx) <= : L 2 points
(c) Calculer alors la limite de f en —oco et en +o. 2 points
(d) Montrer que la courbe de la fonction f admet une asymptote oblique (d)
d’équation y = x en —oo et en +o. 1 point
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